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  گيرد؟ نمياميك از موارد زير صورت مطالعه قبل از مناقصه بر روي پروژه و محل به منظور تعيين تأثير كد. 1

    منابع مصالح . ب    توپوگرافي . الف  

  بررسي لزوم استفاده از ماشين آلات ساختماني. د  تسهيلات مسكن در صورت لزوم . ج  

اليت بعدي تعداد روزهايي كه يك فعاليت هنگام اتمام داراي تأخير باشد بدون اينكه تأثيري بر روي زودترين زمان شروع فع« تعريف . 2

  هاي زير است؟ مربوط به كدام يك از گزينه» . داشته باشد

  شبكه زماني . د  زمان بحراني . ج  زمان شناور آزاد . ب  زمان كل شناور . الف  

  رود؟ نميهاي استهلاك ماشين آلات ساختماني كدام يك از روشهاي زير بكار  براي محاسبه هزينه. 3

  روش تسهيم به نسبت معكوس. د  روش دو برابر كردن . ج  م روش خط مستقي. ب  روش تراكم . الف  

  گردند؟ نميمخارج زير مورد بررسي واقع در محاسبه عمر اقتصادي ماشين آلات ساختماني كداميك از . 4

   مترودي. ب  استهلاك و تعويض ماشين آلات . الف  

  زمان بيكاري. د    هزينه واحد ساعت كار . ج  

  :بار شده در حالتي كه محل قرضه خاك بالاتر از محل خاكريز باشد عبارت است از  اثر شيب مناسب در كاميون. 5

  كيلوگرم به ازاء هر تن وزن خالص كاميون، به ازاء هر يك درصد شيب راه 20برابر  يمقدار نيروي كشش غلتشتقليل . الف  

  يون، به ازاء هر يك درصد شيب راهخالص كامناكيلوگرم به ازاء هر تن وزن  10برابر  يتقليل مقدار نيروي كشش. ب  

  خالص كاميون، به ازاء هر يك درصد شيب راهناكيلوگرم به ازاء هر تن وزن  20برابر  يتقليل مقدار نيروي كشش غلتش. ج  

  كيلوگرم به ازاء هر تن وزن خالص كاميون، به ازاء هر يك درصد شيب راه 10برابر  يتقليل مقدار نيروي كشش. د  

  موارد زير از معايب كاميونهاي بزرگ در مقايسه با كاميونهاي كوچك است؟ كدام يك از. 6

  دشواري هماهنگي و موازنه تعداد كاميونها با بازده دستگاه حفار و خاكبردار. الف  

  . ي بدست آيدرقطعات يدكي ممكن است با اشكال بيشت. ب  

  هزينه سوخت آنها به يكديگر نسبت . ج  

  ي در هنگام بارگيريبالا بودن هزينه زمان .د  

  ندارد؟ل كن اهاي كان هاي زير تأثيري در بازدهي ماشين كدام يك از گزينه. 7

  شرايط جوي . ب  هاي آب زيرزميني  نزديكي به سطح حفره. الف  

  ها ساختمان. د  ها  مقدار گياهان نظير درخت. ج  



    

 6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        ماشين آلات ساخت ماشين آلات ساخت ماشين آلات ساخت ماشين آلات ساخت         
        45454545        60606060        ))))1312009131200913120091312009((((ييييمهندسي مديريت اجرايمهندسي مديريت اجرايمهندسي مديريت اجرايمهندسي مديريت اجراي    –مهندسي مديريت پروژه مهندسي مديريت پروژه مهندسي مديريت پروژه مهندسي مديريت پروژه         

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  باشد؟ نميبازده بيل كششي در گودبرداري بسته به كداميك از عوامل زير . 8

   ها هاي مهاركننده تيرك نوع كابل. شرايط مديريت و كار              د. زاويه نوسان              ج. ب  طول تيرك اصلي . الف  

  :مربوط است به » .گيرد ح در راه و باند كه روسازي روي آن قرار ميلااز مص قشر ساخته شده« تعريف . 9

  اساس. د  هسته مركزي . ج  قشر رويي. ب  پشته . الف  

  :مربوط است به » . گردد قشري است كه به وسيله خاك محلي و يا مصالح ارزان درروسازي گران تهيه مي« عبارت . 10

  خاكريز. د  عبور. ج  بستر راه. ب  پراكتور . الف  

  ندارد؟بولدوزرها براي كدام يك از موارد زير كاربرد . 11

  ها تثبيت خاكها و افزايش مقاومت اصطكاكي آن. ب  كمك و فشار دادن اسكريپرها. الف  

  هاي كف معادن پاكسازي محل گودال قرضه و گودال. د  نگهداري راههاي موقت خاكي . ج  

  باشد؟ نمي زنجيريلدوزرهاي چرخ كدام يك از موارد زير از مزاياي بو. 12

  هاي گلي ، سنگلاخي و ناهموار قابليت حركت روي زمين. ب    بازده بيشتر آنها. الف  

  قابليت ارائه نيروي كششي بيشتر. د  قابليت شناوري به خاطر فشار كمتر زير چرخها . ج  

  ميليمتر قرار گيرد چه نام دارد؟ 074/0تا  ميليمتر 002/0هاي آن در محدوده  آن دسته از انواع خاك كه اندازه دانه. 13

  خاك رس. د  لاي . ج  ماسه . ب  شن . الف  

  باشند؟ نميها مؤثر  كداميك از تحولات زير در ازدياد شكافتن صخره. 14

  اصلاح در عمل كرد و اندازه دستگاههاي شكاف دهنده. ب  تراكتورهاي بسيار پرقدرت . الف  

  ها انتشار امواج صوتي متوسط در اطراف صخره. د  ها  گيري شكاف پذيري صخره دستگاههاي بهتر براي اندازه. ج  

  رود؟ نميهاي زير براي پاكسازي سطح زمين بكار  كدام يك از گزينه. 15

  هاي نصب شده روي تراكتور تيغه. شن كش                        د. ج  كج بيل . ب  بولدوزر . الف  

  ندارد؟مقدار پاكسازي به كداميك از عوامل زير بستگي . 16

  ها اندازه و نوع درخت. ب  ميزان نفوذ پذيري خاك و دانه بندي آن . الف  

  مقدار بارندگي . د    نوع خاك . ج  

  گردد؟ نمير به صورت كدميك از موارد زير بيان اندازه اسكريپ. 17

  ظرفيت انباشته. د  ظرفيت محفظه . ج  ظرفيت پر. ب  ظرفيت اسمي . الف  
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  باشد؟ هاي زير تعريف مسافت متعادل مي كداميك از گزينه. 18

  .ل مكانيكي برابر باشدعبارت است از مسافتي كه حجم عمليات خاكبرداري با لودر چرخ لاستيكي و بي. الف  

  .عبارت است از مسافتي كه حجم عمليات تسطيح با بولدوزر و اسكريپر برابر باشد. ب  

  .حمل با تراكتور زنجيري و چرخ لاستيكي برابر شود  عبارت است از مسافتي كه هزينه. ج  

  .باشد عبارت است از مسافتي كه خاكبرداري با لودر چرخ لاستيكي و بيل مكانيكي برابر. د  

  ؟نيستد، تأثيرگذار شون هاي زير از محاسبه تعيين تعداد اسكريپرهايي كه به وسيله يك تراكتور فشار داده مي كداميك از گزينه. 19

  زمان سيكل تراكتورهاي فشار دهنده. ب    زمان سيكل اسكريپر . الف  

  خاك قرضه محل بارگيري . د  وضعيت بارگيري و روش بارگيري. ج  

  ؟باشد نميهاي نشان دادن قدرت تراكمي غلتكهاي چرخ لاستيكي  روشاز هاي زير  از گزينه كدام يك. 20

  فشار باد داخل لاستيك. ب    وزن ناخالص هر چرخ . الف  

  وزن ناخالص دستگاه. د  قدرت موتور در حالت كششي . ج  
  

        سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي 
        

مكانيكي حجم كار يك ساعته بيل مزبور را بر حسب يارد مكعب مواد با داشتن اطلاعات داده شده در زير در مورد عمليات يك بيل . 1

  )نمره 1(خاكي در محل تخمين بزنيد؟

  حجم بيل = 3يارد مكعب
0

  زاويه گردش= 75

  متوسط عمق حفاري = ft17  مديريت = خوب 

  ع مواد نو= رس سخت   شرايط كار = خوب 

  

مطلوب . باشد تن مي 20وزن تراكتور . كند اينچ حركت مي 5بر روي يك زمين نرم با مقدار نفوذ لاستيك  با چرخ لاستيكييك تراكتور . 2

  )نمره 5/2: (است محاسبه مقاومت كل و شيب مؤثر در حالات زير 

  . است% 4تراكتور در حال صعود از يك شيب . الف  

  .است% 6ل از يك شيب تراكتور در حال نزو. ب  
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  )نمره 1: (خاكي كه وزنش به صورت زير استمطلوب است تعيين درصد تورم و انقباض . 3

  . باشد كيلوگرم بر مترمكعب مي 8/1567وزن خاك دست نخورده  -

  . باشد كيلوگرم بر مترمكعب مي 4/1321وزن خاك سست  -

  .باشد  كيلوگرم بر مترمكعب مي 2/1836وزن خاك متراكم  -

  

  اي با بولدوزر معلومات زير وجود داشته باشد مطلوب است ميزان كار ماشين بولدوزر بر حسب ساعت در سال؟ اگر در انجام پروژه. 4

  )نمره 2(

4لات هزينه كل ماشين آ -
10244 4ي تخمين زده شده در انتهاي عمر مفيد ماشين آلات يرزش نهاا ،ريال ×

1024  4 و عمر مفيد ريال ×

آلات به ميزان  رهزينه سالانه استهلاك بر اساس مصرف ماشينسالانه نگهداري و تعميرات تقسيم بعلاوه بر آن نسبت هزينه . باشد مي سال

70ساعت در سال برابر  2000 10050نيز  qبوده و  / مخارج ماهانه اجاره بولدوزر بدون هزينه هاي سوخت، روغن و  .باشد /

  .ريال مي باشد 200000گيربكس و دستمزد راننده 

  

اسب بخار بر روي  120هنگام آزمايش تحت شرايط استاندارد موتور داراي . كند چهار زمانه ديزل كار مي يك تراكتور بوسيله موتور. 5 

اسب بخار  موتور فوق داراي چه قدرت لگامي بر حسب 22متر با درجه حرارت متوسط روزانه  1000در ارتفاع . باشد فلايويل مي

  )نمره/51(باشد؟ مي
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